

//所有人@所有人

# 见到小四,还不是头都抬不起来



小\_High-man: 要跟得上我的速度,不然太丢脸了。  
(黄西Joe\_Wong微博)

维琐子: 在贴吧看到一个对话,差点乐死我,小四,你的粉丝还能更好玩点吗?

A: 我崇拜了3年的《小时代》,就被这玩意毁了,这简直就是对郭敬明的侮辱,唉,太难看了,好好的为什么非拍成电影,你有那个实力就罢了,没有那个实力你糟践人家小说干吗呀?

B: 这是郭敬明自己拍的。

吴美ZU: 这就是高级黑,一粉顶十黑。  
(维琐子微博)

真理男: 你们在这里黑小四有什么意思?见到小四还不是头都抬不起来?

掀起你的胖次来: 哈哈,无法反驳!伤心啊,叫我如何抬得起头?  
(真理男微博)

郝长情: 我妹小学刚毕业,没考好,刚才她在自己房间戴着耳麦玩儿qq炫舞,不一会儿就听她跟人语音,“我毕业奖金没发,没钱充q币了”“……我没有堕天使闪装不再是紫钻贵族难道你还会爱我吗?”隔了两秒压着声音都快哭了,“我们分手吧……你别傻了……没有物质的爱情就是一盘沙,都不用风吹,走两步就散了!”

遇见下雨520: 对方说:“还给你!你送我的QQ会员!通通还给你!”  
(郝长情微博)

琢磨先生: 你听过最动人的情话是哪句?

凌霄: “我喜欢你,在所有时候,也喜欢有些人,在他们偶尔像你的时候。”  
(琢磨先生微博)

这梦真噩: 篮球队教练在开会时抱怨道:“我们球队的配置太差了,现在需要一个投篮的。”过了一

会,助理教练领着机器猫走了进来:“教练,你看它的头够不够蓝?”

蛋墩儿: 不仅头蓝还头圆。  
(这梦真噩微博)

切腹菌: 噗哈哈,看到一个人的简介:“阿驰,生于八零年代末,非著名小说家,诗人。著有小说集《狗看了我一眼》,诗集《我看了你一眼》以及随笔集《狗和我都看了你一眼》。”

乌嘴铤: 只因在人群中多看了狗一眼。

运笔刀歌: 刚刚百度了一下,还真有这个人,还真写了这三本书,太特么奇葩了!  
(切腹菌微博)

西米Simis: “你是一大男人,涂什么粉红色指甲油,你看老子这蓝色的多稳重。”

盈盈Eleven: 还是我男友涂的紫色的好看,紫色才有神秘感。  
(西米Simis微博)



众神眷顾的夜: 好友动态里看到的……

颜文字君: 丧心病狂啊,笑哭了。  
(众神眷顾的夜微博)

白一刀/文



//网上那些人与事

## 从吐槽烂片说起

如今电影市场繁华,经常一部电影随随便便就有过亿票房,最近两部恶评如潮的电影——《富春山居图》和《小时代》在被各种批评、吐槽之余,前者收获近三亿票房,后者首周四天票房就达到了2.67亿元,正在不断刷新今年国产片的票房纪录,有媒体甚至惊呼中国电影的烂片吸金时代到来。

《富春山居图》的烂,似乎进入了一个新的境界。之前《无极》《三枪拍案惊奇》等电影被狠批为烂片的时候,陈凯歌、张艺谋等第五代大导演至少还会维护自己的面子,说说几句场面话。《富春山居图》片方却毫不在意,并不否认自己是烂片,甚至还在官方微博表示:“欢迎大家客观地吐槽,能带给您快乐,是我们孜孜以求的。”而观众也乐于花钱看完电影,再到微博上各种吐槽。这种所谓的“最强负面营销案例”,如果抛开“烂片”的前提,倒是一片其乐融融。

随着郭敬明导演的《小时代》上映,《富春山居图》的热潮瞬间消

退,《小时代》迅速成为新的攻击箭靶,不同的是,郭敬明和他的粉丝们并不甘于接受“烂片”的批评,知名影评人周黎明、著名编剧史航等名人对电影的调侃讽刺遭到了《小时代》粉丝的大规模围攻,而周黎明、史航不甘示弱地回骂,也让这场骂战达到高潮。

最遭人非议的,应该就是周黎明微博上的一句:“多数郭粉想要买得起影片中那些东西,过上影片中那种生活,就得乖乖去找‘老东西’当小三小四小五,才有可能。这就是该片隐含的价值观。”且不说,作为功成名就的成年人,与一帮可能都未成年的青少年粉丝群微博骂战拍架,是一件多么不光彩的事情。更何况,看电影已经成为吃饭喝水一般的平常事,可以批评电影或者导演本身,对于电影的观众粉丝似乎不该上升到个人价值观的评判层面。假如一个人的价值观能够轻易被一部电影影响变质,那家长、学校的教育失职其实更值得批判。

纵观网上对《小时代》的大部

分评价,除了针对电影质量,更多的是对郭敬明本人的批判,例如他的抄袭、他的拜金价值观、甚至他的身高。其实,郭敬明与其说是作家,更多的还是一个商人,从《萌芽》时期开始,他就一路经营策划,不仅自己成为畅销作家,更建立起了一个青春文化产业链。

或许郭敬明的文学价值不高,但至少他出版的小说杂志,让很多青少年能够自觉地阅读,已经是一件很难能可贵的事情,这些读者日后成长起来,总会有人会更高层次的文学作品感兴趣。郭敬明自己也看得很清楚,在接受乐嘉采访的时候,坦承“你不是我的目标读者,对你来说,不值得看。”文化商业比单纯的创作更为不易,作家阿城比喻为“画鬼容易画牛难”,评判郭敬明及其粉丝的文化名人们要知道,这些所谓的“脑残粉”必然会成为日后中国文化市场的主要消费群体,如果不能创作出更优质的文化产品取代郭敬明,哪怕赢得了骂战,对于社会文化的提高也毫无益处。

//口号党

## 一败天地,二败高堂,夫妻对败



表弟很忙: 我老婆是一个刁蛮任性的人,今天她又哭着吵着要买名牌包包,我抬手就是一耳光对她喝道:“还要不要?”她看了我一眼继续大哭,我心一狠,连续扇了十个耳光喝道:“还要不要?”终于迫于我的威严之下她不再哭闹了。看着这头母老虎被我制服,我摸了摸早已红肿的脸笑了。



赖宝: #宝叨不老# 最近在尝试一款新的催眠药,效果真是不错,吃完一晚上都不会饿。



幻灭妖僧: 相册里所有自拍都是同一个姿势基本等同于宣告“本人长得很丑”。



北郭有竹: 乌鸦妈妈生病了,小乌鸦看着病床上妈妈憔悴的模样,心疼得大哭:“妈妈,你快点好起来,千万不要离开我呀!”妈妈感动地说:“乖孩子,你如果不是乌鸦嘴该多好啊……”乌鸦妈妈,病逝。



柳三便: 其实东北姑娘是最有礼貌的,她们做任何事都会询问你的意见。例如:“我割你,你信不?”“分分钟砍死你,知道不?”“我就骂你妈,怎么的吧?”



小罗和他自己: 我说“和你一起吃的米粉,胜过山珍海味”,你说“那为什么我们不一起去吃山珍海味?”



他的自行车: 小燕子和紫薇俩人感情很好,就决定结拜姐妹。“皇天在上,后土为鉴,今日我小燕子与紫薇结拜为姐妹,以后必当有福同享……”说到这里紫薇突然打断:“我的尔康凭啥跟你同享啊?!”



琦殿: 看电视购物。“哇!王总的手机好高端!要一两千块吧!”感到了淡淡的忧伤。“这台手机不但能够免费打电话,还能够免费上网呢!”“是吗?”“是啊!只要在机场、商场、酒店等有wifi的地方,就可以免费上网呢!”“哇塞!这也太棒了!”又感到了淡淡的忧伤。



蛋挞yoyi: 人生的三个阶段:一,凭着自身条件挣钱的月光族,这叫一败天地;二,败完了自己又开始啃老的,这叫二败高堂;到了年龄找了个和自己一样的伴侣,这叫夫妻对败。



两色风景: 我有一个热爱书面语的朋友,说话都特别书面。比如不爱用“偶尔”而偏爱“间或”,就听她经常对我们说:“哎间或你也该出门走走”“间或你也该吃点素”“间或我们一起去KTV呗”……这人众叛亲离也只是时间问题了。



银教授: 得知前女友得了癌症后,我思绪万千,连夜买了束花去医院看她。“我下周就要出差了,可能赶不上你的葬礼……”#做人生的赢家#  
(以上微博由网易微博提供)

//糗事百科

转转

大四学生一枚,学校双选会,来了二百多家单位,把礼堂占满了,我在一家相中的单位的展位前投下简历,招聘蜀黍说:你再转转吧。我以为他要看我体格,于是弯曲胳膊刻意露出肱二头肌,在原地转了一圈,完了再看那蜀黍,那奇怪的眼神终生难忘啊!

救人

晚上9点左右,我在十字路口等车,目测一10岁正太要闯红灯,不巧一辆出租车正好要赶着几秒绿灯想闯过去,我一个箭步冲上去,把小正太往旁边一推,他得救了,可我却因为睡得太死,自己身体也跟着往前一扑,从宿舍上铺掉下来了。这就是我手指骨折的原因。

上当

我问老公这辈子上的最大的当是什么,那货一脸忧伤地说,3年前他打错了个电话,正好对方在哭,声音又特别好听,觉得楚楚可怜,便问需要一个男朋友安慰下吗,然后经历两千多公里,见到了一个傻货,从此过上了生不如死的日子。

拿错手机

我和我老婆用的手机一样,今天拿错手机了。我在公交车上,二货老婆拿我手机打来电话:“喂,老婆,我脑抽地回一句‘喂,老公’。我永远忘不了旁边大妈那惊恐的眼神,哎。”

钢铁侠

我一孕妇朋友特喜欢吃小龙虾,那天我们一起看了一个视频,说小龙虾里含有重金属,然后她突然跟她老公说:“老公,我馋小龙虾了,咱们晚上去吃吧。”只听她老公特哀怨地说:“你要给我生个钢铁侠啊!”